

## МЕЖДУНАРОДНАЯ СЕРТИФИКАЦИЯ ОБРАЗОВАНИЯ: КТО И ЗАЧЕМ?



*Качество образования находится в центре внимания во многих странах мира. Одним из путей повышения его качества является проведение сертификации учебных заведений*

*Мы представляем интервью с **Зузаной Зламаловой**, исполнительным директором компании «International Education Society Ltd.»*

*Email: [zuzana.zlamalova@ies-info.com](mailto:zuzana.zlamalova@ies-info.com)*

### Немного о компании.

Компания «International Education Society Ltd.» зарегистрирована в Лондоне. Клиентский центр находится в г. Брно в Чешской Республике. Мы специализируемся на оценке и сертификации всех видов образовательных заведений, образовательных программ и лекторов в международном масштабе. Сертификация включает в себя высшие учебные заведения, университеты и их факультеты, техникумы, заведения среднего образования, основные школы, языковые школы, образовательные агентства и отделы по образованию в коммерческих и некоммерческих организациях.

### О сертификате.

Международный сертификат IES является документом, который получает только выпускник сертифицированного заведения и сертифицированной образовательной программы. Этот сертификат выдается на английском языке и официальном языке данной страны. Сертификат может выдаваться также на других языках мира. Сертификат состоит из указанных личных данных получателя, названия образовательной программы по которой он обучался, названия и места учебного заведения, которое окончил, и сертификационной степени, содержащей рейтинг полученный учебным заведением.

На сертификате несколько защитных элементов. Образец сертификата и все его доступные переводы на разные иностранные языки Вы найдете на нашем сайте под ссылкой Сертификат <http://www.ies-info.com/uk/certificate>

*МвУ: В чем особенность сертификации учебных заведений?*

«IES» является независимым учреждением, которое сертифицирует учебные заведения уже с 1997 года. Мы специализируемся только на сертификации образования. В рамках сертификации оценивается качество заведения. Нас интересует информация по образовательному процессу, команде педагогов, материально-техническому оборудованию, проектовой деятельности, исследованию, успехам студентов и выпускников, отношению с общественностью и так далее. На основании этих данных, которые заполняются посредством «онлайн» анкеты, присваивается рейтинг. Рейтинг регулярно проверяется, он может понижаться или повышаться.

Благодаря этому заведение получает отклик на свой процесс самообследования. «IES» предоставляет независимую оценку, содержащую советы по повышению рейтинга, т.е. повышению качества образования.

*МвУ: Что дает сертификат?*

В отличие от остальных сертификаций, сертификация «IES» имеет выгоду для студентов/выпускников. После окончания учебы они получают международно признанный документ, который помогает им найти работу или дальнейшее обучение. Кроме того сертификат предназначен для работодателей, и поэтому, в сотрудничестве с сертифицированным заведением, информируем компании, находящиеся в его регионе. Мы, конечно, информируем о сертификации и сертификатах тысячу других работодателей по всему миру.

Учебное заведение считает международный сертификат значительным помощником в области «PR». О его сертификации информируем организации и партнеры, сотрудничающие с заведением.

*МвУ: Какие учебные заведения в каких странах вы уже сертифицировали?*

В настоящее время сертифицированы учебные заведения в 9 странах мира (Украина, Россия, Польша, Литва, Латвия, Чехия, Словакия, Румыния, Хорватия). В частности в Украине сертификацию прошли Макіївський економіко-гуманітарний інститут, Економіко-правовий факультет, Макіївський економіко-гуманітарний інститут, Гуманітарний факультет, Запорізький інститут економіки та інформаційних технологій, Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту. Полный список найдете на сайте [www.iescertificate.com](http://www.iescertificate.com). О сертификации регулярно информируем органы государственного управления, министерства, торгово-промышленные палаты, но прежде всего работодателей.

*МвУ: От чего зависит стоимость сертификации?*

Стоимость сертификации – 3000 евро. Это одноразовая плата. Ресертификации уже не оплачиваются. Можно договориться о снижении цены, именно в зависимости от количества факультетов, которые планируются сертифицировать.

*МвУ: Спасибо за ответы.*